## Денежное значение рун

Руна Феху – новое начинание, успех, прибыль, получение денежных средств. Руна денег и работы, и этим все и сказано,

применение в данной тематики у Феху самое частое, по сравнению с другими рунами. Руна пассивна и ее рекомендуется ставить вместе с активными рунами. При этом помните, что ее вибрация может вызывать желание расширяться и масштабироваться.

Руна Уруз – сила, прибыль, развитие дел, накопление ресурсов. Это всегда прорыв и начало и именно на намерения, где есть идея Начала и Прорыва. Правда одно из побочных

явлений, возможные увольнения, подходит только для четко понимающих, что они хотят. На клиентов ее применять нужно с четкой оценкой их желаний, а то вдруг увольняться человек и не собирался, а мы ему тут Прорыв сделали).

Руна Турисаз – руна структуризации и именно в таком смысле ее можно применять, так же для того что бы убрать страхи и для принятия решений.

Руна Ансуз – осведомленность о делах, нужно смотреть что рядом чтобы сказать насколько они прибыльные. Руна творения и в бизнесе – это бизнес связанный с обучением, образованием, переговорами и магией. Получение нужной информации, поиска правильного решения. Я, как специалист в области обучения, часто использую эту руну в своих ставах на бизнес, как побочка – сама вечный ученик и постоянно учусь.

Руна Райдо –успех, деловая поездка, выгодный контракт, открытая дорога. Руна движения и дорога, очень хорошо

подходит для турбизнеса либо для дел связанных в путешествиями, командировками и также может помочь с активизацией активного движения в бизнесе и работе, также как метафора дороги – например, открыть дорогу клиентам к нам в бизнес или как метафора поиска, поможет найти клиентов либо то, что мы ищем через нашу денежную или бизнес формулу.

Руна Кано – энтузиазм, страсть к работе, ситуация когда надо выделится среди конкурентов, что бы Вас видели, успешная презентация, реклама.

Руна Гебо – заключение взаимовыгодных сделок, успех. Руна Дара – метафора подарков в ставах на легкие деньги, также руна обязательна в формулах на клиентов и любых переговоров, а также это руна умножения и разделения.

Руна Вуньо – успех, получение прибыли, но если только руна итоговая. В остальных случаях не расслабляйтесь, необходимость просчитать все риски. Руна радости и исполнения желаний, как

знак законченности и исполнения задуманного - подходит.

Правда именно на этой руне и стоит смысл траты денег на конечный результат, поэтому не рекомендую часто ее использовать. Вуньо не генерирует денежный капитал, а позволяет радостно от него избавиться -))

Руна Хагалаз – руна разрушений – для чисток денежного канала либо увольнения с работы.

Руна Наутиз – руна нужды и принуждения. Для бизнеса это руна кризиса и бедности, руна ограничений – поэтому применять ее в ставах для увеличения денег – ну никак не

рекомендую – будет противоположный эффект. Если хотите стать более бедным, тогда Наутиз вам поможет.

Руна Иса – заморозка и лед. Также, как и с Наутизом – в денежной магии явно Иса никак не притянет ничего, только если кризис остановить в случае сильных проблем с деньгами.

Руна Йеро – получение дохода, успех, цикличность, изменения, урожай. Для работы и бизнеса одна из самых основных в применении рун, как символ результата работы, зарплаты, хорошего денежного куша. Добавляйте и часто используйте Йеро в денежной магии и будет вам хороший Урожай.

Руна Эйваз – руна смерти и перерождения. Для хорошей перезагрузки денежного канала или бизнеса можно использовать. Часто процессы серьезные и необратимые может запустить, поэтому для осознанных рунологов. Можно ставить на денежные чистки и перезагрузку карьеры, бизнеса, смена рода деятельности.

Руна Перт – руна Судьбы. Можно по классике ее использовать – Перт в начале и после нее рисуем все, что хотим от Судьбы. Часто накладывают на нее значение удачи в азартных играх, но тут на свой страх и риск.

Руна Альгиз –получение прибыли, успех. Официальная и социальная поддержка. Как защита денежного канала, символ заработков в Интернете и сфере Психологии и Эзотерики, а также как подключение к денежному каналу при соединении с Феху и Ингузом. Одна из самых популярных вязей на накопление денег, как раз, и содержит эти три руны в составе.

Руна Соулу – быстрый доход, хорошие перспективы, успешная реклама. Солнце, свет, победа. В конце формул хорошо ее ставить и будет свет. Также ставьте ее в карьерные формулы и для хорошей раскрутки своего имени, бренда, бренда компании, руна привлечет внимание клиентов.

Руна Тейваз – целенаправленное достижение желаемого, победа, вложение материальных средств. Мужская руна можно использовать для достижений в сфере конкуренции и для активной бизнес позиции или для карьеризма, на победу в конкурентной борьбе в вашей сфере и ниши деятельности.

Руна Беркана – успех, получение материальных средств, финансовый рост, прибыль. Руна роста, позволяет все увеличивать без каких-либо сильных изменений, стабильный медленный

рост.

Руна Эваз – руна перемен. Достижение желаемого за счёт единомышленников. Для смены деятельности можно использовать для переезда из одного места ведения бизнеса в другое. Также для продажи чего-либо. Ну и когда нужны перемены и изменения.

Руна Манназ – это могут быть ситуации когда материальное положение связано с другими людьми и их работой. Также это человек, обладающий властью, а также

руна, как символ людей, а это и есть руна наших клиентов.

Можно ставить в формулы на клиентов, а также на активизацию личностных управленческих качества – для повышения по службе и занятия более высокого положения.

Руна Лагуз – удачное стечение обстоятельств, успешная реклама, процветание. Руна потока, добавляет также удачу в сфере

бизнеса и денег, также поток денег, поток клиентов и другие потоки, при описании в рунических композициях – описываются с помощью руны Лагуз.

Руна Ингуз – внедрение новшеств, качественно новые изменения, наравне с Феху, руна денег, плодородия и успеха в материальных делах. Я назвала бы ее основной руной Бизнеса и Денег. При этом она запускает процесс изменений и ускорения, разрывает застойные ситуации.

Руна Дагаз – готовность к большему. Скорость событий, кардинальные перемены, непредсказуемость. Рассвет и порядок, для выхода бизнеса из

тьмы и кризиса, а также когда не знаете, что добавить в формулу на бизнес и деньги – ставьте Дагаз.

Руна Отал – хороший достаток, крепкое дело, успех и прибыль, традиционный подход, стабильная заработная плата. Руна Богатства, накопительства и стабильности, руна обозначает также само понятие – Бизнес. Поэтому также можно отнести к основной руне денег.

Выделим основные руны, которые подходят больше всего для темы Денег и Бизнеса – руны Феху, Йеро, Беркана, Ингуз и Отал. Можно эту композицию использовать как цельную руническую формулу денег.

Выделим руны, которыми можно разбавлять и добавлять необходимые качества и процессы в наши материальные дела – Ансуз, Райдо, Гебо, Вуньо, Альгиз, Соулу, Тейваз,

Эваз, Манназ, Лагуз, Дагаз.

Ну и выделим руны, которые требуют осознанности в работе в денежной магии и полного понимания, что вы делаете, так называемые опасные руны — Уруз, Турс, Кано, Хагалаз, Наутиз, Иса, Перт, Эйваз. Эти руны могут давать интересные эффекты, который могут выходить из рамок ваших ожиданий, но именно это дает им особую силу. Именно с помощью этих рун при правильной работе вы можете резко выйти на новый уровень материального благосостояния.

Теперь вы знаете финансовое значение каждой руны, и теперь вы можете самостоятельно составлять денежные формулы и проверять ставы из интернета.

Хорошей практики и увеличения ваших денежных доходов.